LE PRESENT DE L'INDICATIF

zéme

3éme

1'e" g. g. g.
Je -@ -1S -S OU =X
Tu -@S -1S -S OU —X
Il/elle/on -e@ -1t -t ou -d
Nous -ISSONS -ONS
Vous -iSsez -@Z
Ils/elles -ent -Issent -ont ou -ent




L'IMPARFAIT DE L'INDICATIF

1ier g.

zéme

3éme

g.

Je

TU

Il/elle/on

Nous

Vous

Ils/elles




LE FUTUR DE L'INDICATIF

1 ier g. yéme g. 3éme g.
INFINITIF +
Je -al
Tu -as
Il/elle/on -a
Nous -ONsS
vous -€Z
Ils/elles -ent




LE PASSE COMPOSE DE L'INDICATIF

1'" g.
Auxiliaires -€
etre ou Participe 2°™e g,
avoir passé ol

conjugueés du verbe

au présent




LE PASSE SIMPLE DE L'INDICATIF

zéme

3éme

1'e" g. g. g.
Je -ai -is -IS OU -US
Tu -as -is -IS OU —US
Il/elle/on =-a -it -1t ou -ut
Nous -imes/-umes
Vous -ites/-utes
Ils/elles -erent -irent -irent/-urent




